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1. 9To neyeHUe HapaB/IeHO Ha IofaBlieHre OaKTepuaaIbHOT0 BOCIaleHus B I0YKaX, KOTOPOe
MOXKET IIPOU30UTH Ipu Hanuuuu [IMP.

2. HegocTaToO4YHO MAaHHEBIX, HO CKOPEE BCETro HET.
3. TemnepaTypa MoxKeT ObITh IPH ITHeNToHedpUTe, KOTOPHIH 00ycmoBneH [IMP. T'unomnnasus moyku

He IIPHUBOOUT K IMOBLIIIEHWIO TEMIIEPATYPHI.

BeposiTHee BCero uMeeTcs He TUIOIIa3us, a BTOPUYHOE CMOPIIMBaHUe TOYKYU u3-3a [IMP.
Hanuywme runonnasuu MOKHO YCTaHOBUTh Ha OCHOBaHUM apTepuorpaduu unu MCKT noyexk ¢
KOHTPACTUPOBAHUEM, a 9TH UCCIIENOBAHUS HE BHIIOJIHSIUCH.

Ecnu ecThb rumonia3us, To MOYKY YOANSITh He 00513aTEIbHO, a €CJIA BTOPUYHOE CMOPILKBaHUE, TO
JIy4ille YOalIuTe.



